F05.1-10

WwnN e

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 24-2427-00 | 24-2427-20

Godkendelses nummer: €6*94/20*0494*00

Anvendelse: Kia Cerato 4+5 dgrs '04-

Vejledende monterings tid ekskl. montering af elsaet: 2,0 timer

Bekleedningen mod bagpladen samt baglygterne afmonteres.

Kofanger og kofangerindsats afmonteres. Kofangerstiverne fijernes — skal ikke bruges igen
| kofangerindsatsen fjernes et stykke iht. nedenstadende skitse. | kofangeren laves ogsa en

udskeering iht. vedlagte skabelon.

Traekket anbringes i vangerne og monteres lgst ved 1 og 3 med beslagbmandig pa vangerng

Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

Kofangerindsatsen monteres pa treekket ved 2. Stikdasepladen monteres pa forsiden af be

X (montering iht. seerskilt vejledning) Kofangeren monteres igen.

Side 1 af 4
19.01.2005

Bilag:
Skabelon for
udskeering i
kofanger

5lage

Er treekket med fast kuglestang monteres denne ved 4. Stikdasen monteres pa stikdasepladen

vist pa vedlagte fotos.
@vrige afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M10x40 4 stk. M8x30 4 stk. M10x4
Skiver: 8 stk. @8 stor 4 stk. g8 fjederskiver 4 stk. 10 alm.
2 stk. 910 fjederskiver 2 stk. firk. for M10 4 stk. 912 fjederskive
Matrik. 4 stk. M8
div.: 1 stk. drejbar stikdaseplade P05.
Kuglesystem: 1 stk. T43 HO19 alternativ T35 HO19 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i®)( 4 stk. M12x40
Skiver: 4 stk. 12 fjederskiver.
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire
Udskering i kofangerindsatsen.
udskeringen fordeles ligelig om
midten.
g
\ 160
{
45,
Dette traek er afprovet til: D-veerdi: 7,83 Kugletryk: 56 kg.
Max. Belastning: 1.400 Kg. kN.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Rev. 4




MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 24-2427-00 | 24-2427-20

Godkendelses nummer: €6*94/20*0494*00

Anvendelse: Kia Cerato 4+5 dgrs '04-

Vejledende monterings tid ekskl. montering af elsaet: 2,0 timer

Side 2 af 4
19.01.2005

Bilag:
Skabelon for
udskeering i
kofanger

Pos: Antal: | Beskrivelse
1 4 stk. | M10x40 med fjederskive og alm. skive.
2 4 stk. | M8x30 med 2 store skiver, fiederskive astri.
3 2 stk. | M10x40 med fjederskive og firkant skive.
Med fast kugle
4 | 4stk. [ M12x40 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Placering af bolte og beslag i
hgjre side — efter samme
princip som i venstre.

Montering af fast
kugle — system T43

F05.1-10

Dette traek er afpravet til: D-veerdi: 7,83 Kugletryk: 56 kg.
Max. Belastning: 1.400 Kg. kN.
JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Rev. 4



MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 24-2427-00 | 24-2427-20

Godkendelses nummer: €6*94/20*0494*00

Anvendelse: Kia Cerato 4+5 dgrs '04-

Vejledende monterings tid ekskl. montering af elsaet: 2,0 timer

Div. fotos til orientering.

1.400 Kg.

D-veerdi: 7,83 kN.

Kugletryk: 56 kg.

T — O

F05.1-10

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Dette traek er afpravet tilax. Belastning:

Side 3 af 4
19.01.2005

Bilag:
Skabelon for
udskeering i
kofanger

Rev. 4



BEMARK! Udskeeringsskabelon er ikke malfast ved udskrift. Brug i stedet skabelonen som leveres sammen med traekket.

Hgjre side af bl

—

Kofanger set indvendig fra.

Udskering 1 kofanger

pd Kia Cerato 4 ders og 5 dors
adrgang 2004—

rev.: 06/10-2001

C=ouAN

Fjernes.

Venstre side af bl
—

-jernes yderligere ved o dors.

S/

Midte af kofanger,

sagkant af kofanger — o dors

Sagkant af kofanger — Sedan






